



Nr. 4381/17.05.2021

Proiecte de puncte de vedere cu privire la 7 inițiative legislative parlamentare aflate în procedură parlamentară, potrivit opiniilor exprimate de ministerele/instituțiile consultate

1. Prin adresele nr. 4c-4/39/2021, nr. 4c-10/21/2021, nr. 4c-2/43/2021, nr.4c-13/11/2021, nr. 4c-13/148/2021, nr. 4c-4/15/2021, nr. 4c-7/53/2021, nr. 4c-7/59/2021, nr.4c-9/8/2021 și nr. 4c-9/7/2021, Comisia pentru muncă și protecție socială, Comisia pentru buget, finanțe și bănci, Comisia pentru transporturi și infrastructură, Comisia juridică, de disciplină și imunități, Comisia pentru administrație publică și amenajarea teritoriului și Comisia pentru sănătate și familie ale Camerei Deputaților au solicitat comunicarea punctului de vedere al Guvernului cu privire la o serie de inițiative legislative inițiate de deputați și senatori care au avut punct de vedere exprimat de Guvernele anterioare.

În acest context, menționăm că aceste inițiative legislative au fost supuse reconsultării ministerelor/instituțiilor de resort, potrivit obiectului de reglementare al acestora, în vederea stabilirii pentru fiecare în parte a punctului de vedere al Guvernului ce va fi susținut pe parcursul dezbaterilor parlamentare.

2. Ca urmare a răspunsurilor comunicate la Secretariatul General al Guvernului - Departamentul pentru Relația cu Parlamentul de ministerele/instituțiile consultate, s-au concretizat **proiectele de puncte de vedere pentru un număr de 7 inițiative legislative**, prevăzute în anexă, care se vor transmite **Camerei Deputaților**, după cum urmează:

- 1 proiect de punct de vedere favorabil;
- 1 proiect de punct de vedere nefavorabil în forma prezentată;
- 5 proiecte de puncte de vedere nefavorabile;

3. În raport de cele prezentate, supunem atenției Guvernului, în vederea aprobării, proiectele punctelor de vedere cu privire la 7 inițiative legislative,

prezentate într-o formă simplificată¹ (Anexă), formulate pe baza propunerilor și observațiilor comunicate de ministerele/instituțiile consultate.

După aprobarea punctelor de vedere de către Guvern, Secretariatul General al Guvernului - Departamentul pentru Relația cu Parlamentul va asigura transmiterea acestora la Camera Deputaților, sub semnătura Primului-ministru.

Precizăm faptul că **ministerele/instituțiile pe baza opiniilor cărora a fost formulat punctul de vedere urmează să participe la dezbaterile inițiativelor legislative în comisii și în plenul Camerei Deputaților**, în vederea susținerii acestora potrivit punctelor de vedere prezentate în anexă.

NINI SĂPUNARU

SECRETAR DE STAT

¹ Această formă a mai fost uzitată și în alte rânduri cu ocazia schimbărilor de Guverne, pentru propunerile legislative aflate în dezbaterile Parlamentului la data preluării guvernării